

Задание 1. Анализ произведения „Солнце, снегарик, девочка“.

В этом произведении говорится о трех главных героях: солнце, девочке и девушки. Именно так автор и решил поделить текст. Расскажи героям подробно.

Девочка часто вспоминала берег реки Камушки, сидящее на своей лодке солнышко и смотрящее на солнце. „Руки лежали на коленях — коричневые, сунные, в чистом морщинистом. лицо пытое бессонницей...“ О судьбе девушки я не узнаю её в эти дни с девочкой. Девочка сидела на берегу реки на войне, в животе осталось только две. Жили девочка с одноклассницей из деревни, which ученики учились в город, потому что в даче учил балет начальница тишина.

Девочка работала в городе художницей. Она увидела девочку, сидящую на берегу реки, и запомнила её одноклассницу. Так и произошло их знакомство. Они даже не знали имена друг друга, просто сидели у водя и занимались своими делами.

По тексту я могу понять, что девочка любила рассказывать поговорки людей, она пытается передать всю трудность их прошедшего времени. „Но ведь она думала о том, какую прерванный шнурок произнес этот старик. Вон какие у него руки... Опять морщинистые!“

При их последней встрече девочка говорит, что случилось что-то плохое, а после уходит домой. Домой он у берега ее плавает. Вскоре девочка узнала, что он умер. Но девочка попрощалась с ним то, что дед бабе спелой уже десять лет. Попрощалась, что он не мог видеть солнце, но все равно приносил солнцем берег и любовь к нему. Мне кажется так произошло с девочкой из пасхи. Но может несмотря на внешность

C 1



человека, но увидеть его внутренние качества и сдесть влюблен. Еще с человеком, "меню", как с единицей, если он добродуш, привлекател по обличию, знанием он красен душой. А внутреннее красство всегда больше внешней. Наверное это и лучше достоинства автор. Ведь не будешь лишишь чистое зрение, чтобы рассмотреть всю красеи окружавшего нас мира.

Это произведение относится к пурпурно-белому списку и повествует о судьбу принца. Автор исказил бывшее кончесиство диалогов. Речь сюда девушки отвечает списке они речи девушки:

"Здравствуйте, - сказала девушка.

- Здорово...

"- Он учёр, да?

- Господ...

Произведенное мне очень понравилось, оно застабило мое задумчивое, что не всегда можно судить по внешним качествам, всегда вине искать, что внутри. 9-4-0-4-4-22

Задание 2.

"Поведение Обломова характеризует типичность детей в обществе первых веке из-за создания современной женщины".

✓ - На мой взгляд это воспроизведение явления достоинства. В наше время дети часто ленивые, не хотят развиваться. Я в детстве всегда помешана на школу и наука, когда боялась, а дети сейчас не интересуются новыми знаниями.

- Но чтобы разобраться, нужно не будешь ли худо-то исти. Прежде всего в нашем веке занимают или все книги, что можно, что боят нальше умов. Многих людей, произведений, отведенных на вопрос, собрано в им „Читали дурёжки-кинифильмы“.

- Чрезвычайное напоминание о том, сколько же гениев, никого отразиться на них будущего. Обломову, несмотря на его добродуш и ум, бы-

ио собаки неизвестного заниматься какой-либо
своей жизнью вместе с друзьями, даже
если предложенная ими близким другом он от-
казался. Обычно они теряют интерес к любым про-
шествиям со здоровьем. Тоже будем и у нашего де-
тей?

- Да, в этом нет ничего плохого, как бы неизвестные не были
хороши, со временем забудут. Если в таком же
возрасте не научить ребенка вращающемуся
вокруг себя креселю, в дальнейшем он не сло-
жит наше сиденье горючую рабочую, зависящую
от него, да и в общем утратит способность
жить. Поэтому детям стоит встать от
обязательства его перенести харacter: доброту,
искренность, честность. Но судьбу Обложкина лучше
не повторять.

4-4-4-4-4-20

